
 

                                                                                                                             

 
28.05.2025 

Συνάδελφοι,    

 
Οι αδρανείσ  ςυνδικαλιςτζσ τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ, αυτοί που θγοφνται του ςωματείου μασ, απζδειξαν  με τθν 
χκεςινι τουσ ανακοίνωςθ ότι  αρκοφνται  και πάλι μόνο ςε ανακοινϊςεισ. 
Ζγραψαν ςυγκεκριμζνα: «πολλοί εργαηόμενοι παραμζνουν αδικθμζνοι, χωρίσ να λάβουν οφτε ζνα ευρώ 
αφξθςθ. Είναι οι ςυνάδελφοι που εργάηονται 15, 20 και 25 πλζον χρόνια ςτον Όμιλο, που ςτθρίηουν 
κακθμερινά τθν εικόνα και τθν αξιοπιςτία τθσ εταιρείασ όπωσ οι ςυνάδελφοι ςτα logistics και ςτισ πωλιςεισ. 
Ποφ είναι θ αναγνώριςθ τθσ προςφοράσ τουσ; Ποφ είναι οι αυξιςεισ ςε αυτοφσ τουσ ανκρώπουσ που δεν 
ζχουν δει πραγματικζσ αυξιςεισ εδώ και 15 χρόνια;» 
 
Αλικεια ςυνάδελφοι, οι κφριοι τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ δεν υπερψιφιςαν και υπζγραψαν και τισ ΔΥΟ 
κατάπτυςτεσ Συλλογικζσ Συμβάςεισ Εργαςίασ ςτισ οποίεσ χάςαμε κεκτθμζνα δικαιϊματα ετϊν,  οικονομικά 
και κεςμικά; Οι ίδιοι δεν αποτελοφςαν και τότε τθν ςφνκεςθ του Δ.Σ. του ςωματείου μασ αλλά με 
διαφορετικό «ρόλο»; Ασ ανεβάςουν ςτο site του ςωματείου μασ αυτοφσ που τισ υπερψιφιςαν για να τουσ 
«καυμάηουν» όλοι οι εργαηόμενοι ςτθν εταιρία ΓΕ΢ΜΑΝΟΣ. 
Αν δεν υπιρχε θ κρατικι παρζμβαςθ, πολλοί εργαηόμενοι κα εξακολουκοφςαν να αμείβονται με λιγότερα 
από 880€ – ποςό που ςιμερα θ ίδια θ εταιρεία το αναπροςάρμοςε ςτα 900€, χωρίσ καμία ςυνδικαλιςτικι 
πίεςθ από αυτοφσ. 
Μάλιςτα, πριν από περίπου ζνα μινα, θ ίδια παράταξθ ηιτθςε ςυνάντθςθ με τθ Διοίκθςθ και – όπωσ θ ίδια 
ομολόγθςε ςε ανακοίνωςθ ςτισ 11.04.2025– δεν απζςπαςε τίποτα. Καμία Δζςμευςθ, Κανζνα Αποτζλεςμα. 
Είναι τουλάχιςτον ειρωνικό να καταγγζλλει τϊρα αυτά που αποδζχτθκε ςιωπθρά μζχρι χκεσ. 
 
Ζγραψαν επίςθσ ςτθν χκεςινι ανακοίνωςθ: «Το Σωματείο δθλώνει ξεκάκαρα ότι κα διεκδικιςει τθν 
αποκατάςταςθ αυτισ τθσ αδικίασ ςτο τραπζηι των διαπραγματεφςεων για τθ νζα Συλλογικι Σφμβαςθ 
Εργαςίασ διεκδικώντασ αυξιςεισ για όλουσ.» 
Για μία ακόμθ φορά υποτιμοφν τθν νοθμοςφνθ όλων μασ οι κφριοι τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ, δεδομζνου ότι θ 
ςυλλογικι ςφμβαςθ εργαςίασ ςτθν εταιρία ΓΕ΢ΜΑΝΟΣ, που αυτοί υπζγραψαν, λιγει τζλοσ του 2026!  
Ντροπι τουσ! Τότε κα περιμζνουν να διεκδικιςουν κάτι;  
 
Η αποκατάςταςθ των αδικιϊν δεν γίνεται με ςυνκιματα και ευχολόγια. Γίνεται με ςτακερό ςχζδιο, 
διαπραγματευτικι ςοβαρότθτα και ςυνζπεια λόγων και πράξεων. Πχι με ανακοινϊςεισ εντυπωςιαςμοφ! 
 
Αλλά γιατί να νοιαςτοφν για όλουσ εμάσ τουσ εργαηόμενουσ; Αυτοί φρόντιςαν να υπογράψουν  ειδικό άρκρο 
ςτθν ςφμβαςθ, πζραν του νόμου,  για τισ ςυνδικαλιςτικζσ απαλλαγζσ τουσ. Και για όλουσ εμάσ μόνο άνευ 
ουςίασ ανακοινϊςεισ! 
Γι αυτοφσ προτεραιότθτα ζχει ποιοσ κα υπεριςχφςει ςτισ ενδοπαραταξιακζσ τουσ διαμάχεσ για να πάρει 
προνόμια κι απαλλαγζσ! 
 

Συνάδελφοι, για τθν παράταξι μασ, το αίτθμα "Αυξιςεισ για Πλουσ" δεν είναι απλϊσ ςφνκθμα – είναι 
δζςμευςθ με αρχι, μζςθ και τζλοσ. Με διαπραγματευτικι αξιοπρζπεια και κακαρζσ κουβζντεσ. 
Αγωνιηόμαςτε για τα δικαιϊματα όλων των εργαηομζνων ςτθν εταιρία ΓΕ΢ΜΑΝΟΣ.  
Γιατί είμαςτε και εμείσ, όπωσ και εςείσ εργαηόμενοι και όχι καρεκλοκζνταυροι όπωσ οι κφριοι τθσ Ενιαίασ 
Δφναμθσ! 

 
 
Η παράταξι μασ αγωνίηεται πάντα με μοναδικό γνϊμονα το ςυμφζρον όλων των Εργαηομζνων! 

 
Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΡΙΤ΢ΟΡΗ ΤΗΣ ΡΑ΢ΑΤΑΞΗΣ Ενωμζνοι Εργαηόμενοι ΡΑ.Σ.ΥΡ ΓΕ΢ΜΑΝΟΣ! 

 


